

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	東北財務局長
【提出日】	平成17年12月9日
【事業年度】	第43期（自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日）
【会社名】	株式会社ヤマザワ
【英訳名】	YAMAZAWA CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 山澤 進
【本店の所在の場所】	山形県山形市あこや町三丁目8番9号
【電話番号】	023(631)2211(代表)
【事務連絡者氏名】	代表取締役専務管理本部長 板垣 宮雄
【最寄りの連絡場所】	山形県山形市あこや町三丁目8番9号
【電話番号】	023(631)2211(代表)
【事務連絡者氏名】	代表取締役専務管理本部長 板垣 宮雄
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年6月29日に提出しました第43期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）の有価証券報告書の記載事項に一部訂正がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結損益計算書

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

損益計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)			当連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)		
		金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
売上高			79,292,404	100.0		83,078,072	100.0
売上原価			56,557,748	71.3		59,248,290	71.3
売上総利益			22,734,656	28.7		23,829,782	28.7
販売費及び一般管理費							
1. 広告宣伝費		1,869,698			2,134,761		
6. ポイント費用引当金繰 入額		53,461			54,753		
17. その他		2,161,678	20,164,211	25.5	1,864,490	21,062,416	25.4
営業利益			2,570,444	3.2		2,767,366	3.3
税金等調整前当期純利 益			2,563,539	3.2		2,752,082	3.3
法人税、住民税及び事 業税		1,264,347			1,381,553		
法人税等調整額		128,919	1,135,428	1.4	113,518	1,268,035	1.5
当期純利益			1,428,110	1.8		1,484,046	1.8

(訂正後)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)			
		金額(千円)		金額(千円)			
			百分比 (%)		百分比 (%)		
売上高			79,292,404	100.0	83,078,072	100.0	
売上原価			56,557,748	71.3	59,248,290	71.3	
売上総利益			22,734,656	28.7	23,829,782	28.7	
販売費及び一般管理費							
1. 広告宣伝費		<u>1,775,907</u>			<u>1,987,507</u>		
6. ポイント費用引当金繰 入額		<u>147,253</u>			<u>202,006</u>		
17. その他		2,161,678	20,164,211	25.5	1,864,490	21,062,416	25.4
営業利益			2,570,444	3.2		2,767,366	3.3
税金等調整前当期純利 益			2,563,539	3.2		2,752,082	3.3
法人税、住民税及び事 業税		1,264,347			1,381,553		
法人税等調整額		128,919	1,135,428	1.4	113,518	1,268,035	1.5
当期純利益			1,428,110	1.8		1,484,046	1.8

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成15年 4月 1日 至 平成16年 3月 31日)			当事業年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月 31日)		
		金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
売上高			68,235,598	100.0		71,224,082	100.0
販売費及び一般管理費							
1. 広告宣伝費		1,783,968			2,050,694		
6. ポイント費用引当金繰 入額		48,198			49,339		
17. その他		1,641,845	17,425,956	25.5	1,448,318	18,562,476	26.1
営業利益			2,328,708	3.4		2,520,497	3.5
税引前当期純利益			2,333,971	3.4		2,502,438	3.5
法人税、住民税及び事 業税		1,189,962			1,244,334		
法人税等調整額		78,244	1,111,718	1.6	90,535	1,153,798	1.6
当期純利益			1,222,252	1.8		1,348,640	1.9
前期繰越利益			317,424			395,991	
中間配当額			-			107,977	
当期末処分利益			1,539,677			1,636,654	

